

## ПЕРЕДМОВА

«Харківський національний університет радіоелектроніки – сучасний вітчизняний виш, який забезпечує державу висококваліфікованими фахівцями у галузі радіотехніки, електроніки, електронного приладобудування, засобів і систем контролю повітряно-космічного простору, інформаційно-аналітичних та автоматизованих систем управління, обчислювальної техніки, телекомунікацій, інформатики».<sup>1</sup>

Зараз ХНУРЕ є лідером серед університетів цього напрямку. Унікальні розробки вчених та співробітників стали підґрунтям для розвитку десятків нових наукових напрямів та прогресу вітчизняної науки у низці важливих галузей народного господарства. Найвагоміших результатів та нагород досягли колективи наукових шкіл у галузі інформаційних технологій.

Онлайновий покажчик **«Нагороди та відзнаки науковців, співробітників та студентів Харківського національного університету радіоелектроніки за роки незалежності України»** представляє інформацію про наукові та освітні досягнення вишу, нагороди за найкращі здобутки вчених за роки незалежності України з 1991 року.

Мета створення даного покажчика – з найбільшою повнотою відобразити інформацію про наукові, професійні та культурні досягнення вчених, співробітників і студентів ХНУРЕ, що були відзначені державними, відомчими та регіональними нагородами.

---

<sup>1</sup>Харківський національний університет радіоелектроніки / редкол. : М. Ф. Бондаренко (гол.) та ін. – Київ : Логос Україна, 2011. – 263 с. : іл.

Показчик надасть можливість студентській молоді та широкої громадськості ознайомитися з діяльністю колективу університету, який був удостоєний заслужених високих нагород. Нагороди підтверджені офіційними документами Президента України, Верховної Ради України та наказами регіональних і місцевих органів державної влади.

Пошук нормативно-правових документів здійснювався за допомогою наступних офіційних видань: «Відомості Верховної Ради України», «Офіційний вісник Президента України», «Офіційний вісник України»; нормативно-правової бази інтернет-представництва Президента України та вебпорталу Верховної Ради України; офіційних вебсайтів Харківської облдержадміністрації, міськвиконкому, громадських організацій, професійних установ, бібліотек та ін.; газет і журналів: «Время», «Урядовий кур'єр», «Голос України»; видання ХНУРЕ: «Квант», «Профінформ»; довідкових джерел тощо.

Інформація про нагороди систематизована за розділами, що відображають структуру органів державної влади:

- Державні нагороди України
- Нагороди вищих органів державної влади України
- Відомчі нагороди
- Нагороди регіональних та місцевих органів державної влади
- Нагороди ХНУРЕ
- Нагороди Української Православної Церкви

Кожну нагороду характеризує коротка інформаційна довідка. Відомості про нагороджених у кожному підрозділі розташовуються в хронологічному порядку. Використана система посилань і гіперпосилань на повні тексти, представлених в показчику матеріалів.

Бібліографічний опис друкованих видань надано згідно з ДСТУ

ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Крім основної частини, на допомогу у роботі з покажчиком створено алфавітний перелік нагороджених із зазначенням їх нагород та перелік умовних позначень. Також покажчик включає передмову.

Астериском «\*» відзначені персоналії, відомості про яких надані в неповному обсязі.

Показчик розрахований на широкий загал користувачів інтернет-простору, яких цікавить славетна історія нашого університету, досягнення його науково-педагогічного колективу, співробітників та студентів.